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Compte-rendu de conseil municipal 

Séance du 2 juin 2023 
 

Réhabilitation de l’ensemble immobilier du 
centre bourg : point d’avancement 

Les travaux de la Phase 1 (logement dans 

l’annexe) vont débuter par le gros œuvre le 
lundi 13 juin, suivi par les travaux de 

charpente à la mi-juillet. La fin des travaux 

est annoncée pour janvier-février 2024. 

Pour la phase 2 (MAM, espace multiservices, 

logement), le dossier de permis de construire 
est en cours de réalisation et le dossier 

d’appel d’offres en préparation. Un 

diagnostic structure a été réclamé par le 

charpentier et une étude de sol 

complémentaire par l’assureur. 

Convention d’objectifs PLH 3 2022-2028 

Le conseil adopte la convention d’objectifs 

du PLH 3 qui prévoit pour Thourie, entre 

2022 et 2028, 24 logements dont 5 en 
réhabilitation ou remise sur le marché de 

logements vacants et 19 en construction 

neuve parmi lesquelles : 15 en lotissement et 

4 en densification (2 logements Espacil et 2 

logements "grenier de Grand Mère" dans la 

rue Joseph Lorée). 

Révision des loyers des logements 
communaux 

Le conseil applique la révision règlementaire 

des loyers au 1er juillet selon les indices de 
l’INSEE avec une augmentation de 3.49 %. 

Décision modificative du budget communal 

Le conseil valide 2 modifications du budget 
principal pour corriger les crédits affectés 

aux intérêts d’emprunt et verser le solde de 

la subvention 2022 à Crocq Vacances qui 

n’avait pas été demandé. (suite p 2) 

Mai 2023 – N° 151 

L’été arrive et le repas champêtre aussi ! 

Le samedi 24 juin aura lieu le traditionnel repas champêtre au préau de 
l’étang. Tous les Thourisiens, et surtout les nouveaux arrivants, sont 

chaleureusement conviés à venir festoyer autour du grand buffet commun. 

L’apéritif est offert par la municipalité à 19h, alors soyez à l’heure ! 

Comme chaque année, les convives sont invités à 

mettre en commun les plats qu'ils auront apportés : 
quiches, salades, cakes, tartes, gâteaux ... pour 

une dégustation commune et un partage des 

meilleures recettes ! Le barbecue sera également à 

disposition pour les inconditionnels des grillades. 

Moment très convivial suivi de sa soirée dansante. 

L’équipe municipale vous attend nombreux pour 

cette belle soirée et pour bien commencer l’été. 

N’oubliez pas d’inviter vos nouveaux voisins pour 

faire plus ample connaissance et leur souhaiter la 

bienvenue. 

Rendez-vous le samedi 24 juin dès 19h au préau de l'étang de Thourie. 

 

Quoi de neuf à l’école Pablo Picasso ? 

Concours école fleurie 

Toute l’école participe à un concours intitulé 

« Ecoles Fleuries ». Début mai nous avons donc 

investi nos 3 carrés de potager en y plantant des 
fleurs, des fruits et des légumes. Grâce à l’aide 

de Guillaume qui nous a préparé la terre et de 

parents qui nous ont fourni outils et / ou petits 

plants, les enfants des trois classes ont pu se 

lancer dans l’aventure du jardinage. Dans 

l’attente que les membres de jury viennent nous 

rendre visite, les enfants apprennent à s’occuper 

de leurs plantations en essayant de veiller à leur 

milieu afin de favoriser leur croissance. 

Animations sciences 

Pour faire suite à la classe rivière qui a eu lieu en 
avril, les CE2-CM1 et CM1-CM2 ont bénéficié de 2 

journées animations sciences proposées par 

l’association Eau et rivières. Grâce à Mélissa, 

animatrice pour l’association, ils ont pu réinvestir 

leurs connaissances des milieux humides et faire le 

parallèle entre ce qu’ils ont observé à Belle-Isle-en

-Terre et la faune et la flore que l’on peut voir sur 

le bassin thourisien. Ce fut également l’occasion 

de leur rappeler des notions importantes 
concernant l’impact de l’homme sur le milieu et la 

nécessité de préserver la nature qui nous entoure. 

Fermeture estivale 

La mairie et l’agence postale seront fermées 
le samedi en juillet et août. 

Elles seront ouvertes de 8 h 45 à 12 h 15 les 
lundis, mardis, jeudis et vendredis. 

Ces services seront exceptionnellement 
fermés le lundi 14 août 2023. 
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Commémoration du 8 mai 1945 

Comme chaque année, la municipalité commémore 
l’anniversaire de la victoire du 8 mai 1945 en présence 

d’anciens combattants, porte-drapeaux, enfants, et 

familles. Merci à tous les participants et représentants venus 

ce jour, aux enfants ayant chanté la Marseillaise, aux 

membres de la fanfare de Martigné-Ferchaud et au café 

Misériaux pour le service lors du pot de l’amitié. 
 

Concert d’Alexis Lapin et son groupe 

Le 12 mai dernier, le concert de Alexis lapin et son groupe a 

réuni une cinquantaine de personnes en salle Pavie pour une 

soirée très ambiancée. Rythme, textes décalés, le public a 
adoré. L'équipe de l’APE est remerciée pour sa participation 

à la buvette. Une belle expérience ! 

Le conseil décide de recourir, en cas de besoin, aux 

référents déontologues proposés par l’AMF35 et d’appliquer 

les modalités de saisine et de rémunération fixées par 

l’arrêté du 6 décembre 2022. 

Organisation du repas champêtre du 24 juin 

L’organisation du repas champêtre est fixée entre les 

conseillers. 

Infos diverses 

Les bénéfices du concert de l’orchestre de Chartres de 
Bretagne du 29 septembre resteront au profit de l’orchestre 

et non au profit de l’association « Tous pour la vie » comme 

cela avait été envisagé. 

Tourisme : les points d’avancement des travaux de la tour 

de Marcillé-Robert, du site de la Roche aux fées et de la 
programmation des festivités d’été sont présentés. 

SMICTOM : l’évolution des conditions de collecte est 

évoquée. 

Service Départemental de l’Education Nationale : les axes 
du plan pour la ruralité sont exposés. 

Révision des tarifs du transport scolaire pour l’année 

2023-2024 

Compte tenu de l’évolution du prix des carburants et des 

frais de maintenance sur le car, le conseil fixe à            

95 € / an / enfant la participation pour le transport 

scolaire municipal pour l’année 2023-2024. 

Achat de supports publicitaires 

Les visuels des banderoles publicitaires dédiées aux 
marchés de printemps, d’automne et de Noël sont validés 

par le conseil. 

Mise en valeur de la commune : prises de vues par un 

professionnel 

Le conseil valide la proposition de M Ginguené pour la 
réalisation des photos, vues aériennes et visite virtuelle 

pour un montant de 580 € TTC. 

Désignation de référents déontologues 

La loi 3DS prévoit que « Tout élu local peut consulter 
un référent déontologue chargé de lui apporter tout 

conseil utile au respect des principes déontologiques 

consacrés par la Charte de l’élu local. » Prochain conseil municipal : 30 juin 2023 

Conseil municipal (suite) 

Fleurissement 

! Erratum ! Les inscriptions pour le concours 2023 des 
maisons fleuries et potagers sont ouvertes jusqu’au 30 

juin (inscription en mairie). Il est encore temps ! 

Cette année, la municipalité a utilisé du paillage d'origine 
locale pour les massifs de l'église et de la mairie. En effet, 

il s’agit de paillis de miscanthus de Janzé. Quant aux 

plantes fleuries, elles proviennent de Bain-de-Bretagne, 

comme à chaque saison. 

La municipalité tient à remercier tous les Thourisiens qui 
participent à l’embellissement et à l'entretien des espaces 

verts, en désherbant devant chez eux ou ailleurs dans le 

bourg, ou même en prenant part au fleurissement par des 

plantations et autres aménagements. En campagne, la 

tonte des pelouses devant les maisons et le broyage des 

bas-côtés de la chaussée sont très appréciés. Toute action 

dans ce sens est encouragée. 

Des remerciements s’adressent également à toutes les 
personnes qui ont donné des branchages pour le futur 

broyage qui servira au paillage des massifs d'arbustes. 

Inscription transport scolaire 

Les personnes souhaitant bénéficier du service de 
transport scolaire communal à la rentrée 2023 sont priées 

de se faire connaître en mairie avant le 22 juin. 
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A partir du mois de juillet 2023, Madame Laurence Legros 

vous propose ses services en tant qu’énergéticienne Reiki. 

Information et réservation par téléphone au 06.28.34.32.61. 

APE : opération PIZZA 

L’équipe de l’association des parents d’élèves du RPI vous 
propose des pizzas à emporter le 17 juin 2023. 

Flyer joint, commande à passer en direct avec Tapatapizza 

dès que possible jusqu’à vendredi soir. Retrait place de la 

mairie à Lalleu samedi soir . 

 

Club du bon accueil 

Le 16 mai dernier, 10 personnes du 

Club du bon accueil étaient présentes 

pour assister à une séance de 2h 
d’initiation aux gestes qui sauvent. 

C’est le Docteur Lecompte de 

l’association « Les médecins 

transmetteurs » qui a assuré cette 

formation très appréciée de tous. 

Rencontre des classes 3 

Vous et/ou vos enfants êtes nés une année en 3 (2013, 
2003, 1993 ...) ? 

Vous souhaitez participer à l'organisation du regroupement 
des classes 3 ? 

N'hésitez pas à vous faire connaitre auprès de la mairie 

avant le 30 juin 2023. 

Nouveau service sur la commune Agenda 

Vendredi 16 juin à 19 h : conférence « participation 

citoyenne » démarchage et vigilance, cybercriminalité. 

Gratuit, tout public. Voir affiche ci-dessous 

Dimanche 18 juin : randonnée pédestre et cycliste, 1ère 
édition. Départ à 14 h de la zone de loisirs. Gratuit, sans 

inscription 

Samedi 24 juin à partir de 19 h :  repas champêtre. Préau 
de l’étang. 

Jeudi 29 juin : cérémonie de départ des élèves de CM2 de 
l’école Pablo Picasso 

Dimanche 2 juillet dès 15 h 30 : spectacle DésARTiculé. 

Voir page 4. Gratuit, sans inscription 

Vendredi 14 juillet entre 11 h 30 et 12 h 30 : passage de 
véhicules anciens 

Samedi 22 juillet : feu d’artifice. Soirée moules-frites. 
Association Thourie Animations. Voir affiche ci-dessous 

Mardi 15 août : fête des battages !! évènement annulé !! 

Vendredi 29 septembre : concert de l’orchestre de 
Chartres de Bretagne 

Samedi 11 novembre : marché d’automne 

Vendredi 24 novembre à 20 h 30 : spectacle « Elles Dans 

la jungle » de Pierre Bonnaud & Cie 
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21 juin : fête de la musique 

- de 14 h à 18 h: après-midi en musique, venez danser 
avec Just Dance, venez chanter vos chansons préférées en 

karaoké, venez aussi pour partager vos chansons préférées 

avec vos smartphones sur la grosse enceinte bluetooth de 

la médiathèque. 

- de 18 h à 21 h: pique-nique en musique + mix vinyles. 

Apportez vos gâteaux apéros et votre pique-nique pour un 

moment convivial autour d'une sélection musicale 

éclectique en vinyles. Gratuit. Tout public. 

Qui remportera le titre de « champion FIFA 2023 de 
Thourie » ? Gratuit. Tout public. 

La 19ème édition du festival désARTiculé,    

c’est bientôt ! 

Les 24 et 25 juin à Moulins et 5 autres dates entre le 1er 

juillet et le 16 juillet. (toutes les infos sur la 

programmation sur www.ruedesarts.net) 

Tous les bénévoles prêts à donner du temps pour le 
festival sur Moulins ou sur Thourie sont les bienvenus ! 

Contact : Annelle au 06.70.06.84.10 ou  par mail 
festivaldesarticule.moulins@gmail.com 

Au plaisir de vous voir !! 

Rue des Arts 

A Thourie, le dimanche 2 juillet (à l’étang) 

- 15 h 30 : «  Crêpage de chignons » du collectif Suzette et 
Nora Cie 

- 17 h 30 : « NouS » de la Cie CirkVOST 


